

ニュースリリース

オルツ「AI GIJIROKU (AI議事録)」新アルゴリズムで認識精度を向上

デジタルクローン、P.A.I.(パーソナル人工知能)*1 を開発する、株式会社オルツ(本社:東京都港区、代表取締役:米倉千貴、以下「当社」または「オルツ」)の、「AI GIJIROKU(AI議事録)」https://gijiroku.ai/に新しいアルゴリズムを搭載することにより、音声認識精度が向上したことをご報告いたします。



当社の「AI GIJIROKU」は、会議の音声認識の際、オルツのデジタルクローン技術を応用し、そのユーザー個人にパーソナライズすることで、高い精度を実現してまいりました。しかし、その処理に負荷がかかるため、ときに、音声認識処理とパーソナライゼーション処理が競合し、認識精度を最大化できないことがありました。

この度実装した新しい手法では、音声認識処理とパーソナライゼーション処理を非同期化し、 それぞれを最適なタイミングで行うことで、両処理のメリットを損なうことがなくなり、結果と して、認識精度の最適化がなされました。

当社では、先にリリースされた話者分離デバイスを用いた施策 (AI GIJIROKU MAX) などに加え、継続的な新技術の投入で、顧客の利便性を向上してまいります。

■株式会社オルツ

デジタルクローン技術によるP.A.I.(パーソナル人工知能)『Alt(オルツ)』の研究開発を通じ、私たちが日々生きること自体を永続的な価値を生み続ける資産となし、自己を自身の評価によって律する人類史上初の自律社会の創出実現を目指す企業です。

社名:株式会社オルツ URL: https://alt.ai/

所在地 : 東京都港区六本木7-15-7 SENQ六本木 9F

代表者:代表取締役 米倉 千貴

設立 : 2014年11月

事業内容: P.A.I. (パーソナル人工知能) 『alt (オルツ)』の開発、提供、及び、人工知能及び人工知能関連技術の研究・開発及びこれに関するサービスのコンサルティング・

企画・開発・運営

*1 P.A.I. (パーソナル人工知能) とは

「P.A.I. (パーソナル人工知能)」とは、私たち自身の意思をデジタル化し、それをクラウド上に配置してあらゆるデジタル作業をそのクローンにさせることを目的としたAIです。

*「P.A.I.」はオルツの登録商標です。 「P.A.I.」のコンセプトムービー: https://www.voutube.com/watch?v=AgTDorosHwY

>オルツのAIソリューション(一部) <

◆「AI通訳」公式サイト

https://tsuyaku.ai/

◆「AI GIJIROKU(AI議事録)」公式サイト https://gijiroku.ai/

<「AI GIJIROKU(AI議事録)」コンセプト映像> https://youtu.be/KNidgUvKZp8

- ◆「Nulltitude(ナルティテュード)」世界初のAIクローンアンケート 公式サイト https://nulltitude.ai
- ◆「NeoRMR」オペレータAIサポートシステム 公式サイト https://alt-technologies.com/rmr/

>>AIソリューションのご相談受付はこちらから<< https://alt.ai/aiprojects/

>> オルツ・クローンカンファレンス 2 - Hello World - <<

デジタルクローンと、その技術を応用した製品や取り組みの紹介をするオンライン・イベントとなります。

現時点で、日本の最先端を独走する、世界初のデジタルクローン技術をご覧いただきます。

プログラム詳細は、順次ご案内申し上げます。

事前申し込み制となっておりますので、以下よりお申込みをいただけますと幸いです。

【開催日】3月24日(水)13:00~15:00

【概要】 オルツクローンカンファレンスver.2

【費用】 無料

【開催形式】オンラインオンデマンドセミナー ※zoomを使用致します。

【お申込期限】2021年3月23日(火)15:00

【お申し込み】

>>ご参加の方は下記のURLより申し込みをお願い致します<<

https://alt.ai/clone-conference/

【取材に関するお問い合わせ先】 株式会社オルツ 広報 西澤 TEL: 03-6380-7076 e-mail: <u>press@alt.ai</u>

【ウェビナーに関する問い合わせ先】 株式会社オルツ セミナー事務局 加藤

e-mail : <u>event@alt.ai</u>